



请关注河北日报微博、微信、客户端

第十七届中国西部国际博览会在成都开幕 国家主席习近平致信祝贺

习近平指出,西博会为中国西部地区参与共建“一带一路”,深化同世界各国交流合作搭建了重要平台。中国西部地区将进一步焕发出巨大生机活力,成为陆海内外联动、东西双向互济开放格局的重要组成部分。

新华社成都9月20日电 第十七届中国西部国际博览会于9月20日在四川成都开幕。国家主席习近平致贺信。习近平指出,西博会是中国对外开放的重要窗口,为中国西部地区参与共建“一带一路”,深化同世界各国交流合作搭建了重要平台。中国西部地区地域辽阔,资源丰富,充满机遇,具有独特的区位优势,近年来中国实施西部大开发战略取得长足发展。中国西部地区积极参与

共建“一带一路”,将进一步焕发出巨大生机活力,成为陆海内外联动、东西双向互济开放格局的重要组成部分。习近平强调,本届西博会以“中国新时代、西部新作为”为主题,聚焦共建“一带一路”,对中国西部地区深化对外交流合作具有积极意义。希望与会嘉宾深入了解中国西部地区,增进彼此友谊,加强交流合作,共享开放发展新机遇。

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议强调 加强领导 科学统筹 狠抓落实 把改革重点放到解决实际问题上来

李克强王沪宁出席

新华社北京9月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平9月20日下午主持召开中央全面深化改革委员会第四次会议并发表重要讲话。他强调,改革重在落实,也难在落实。改革进行到今天,抓改革、抓落实的有利条件越来越多,改革的思想基础、实践基础、制度基础、民心基础更加坚实,要投入更多精力、下更大气力抓落实,加强领导,科学统筹,狠抓落实,把改革重点放到解决实际问题上来。

会议审议通过了《关于推动高质量发展的意见》、《关于建立更加有效的区域协调发展新机制的意见》、《关于支持自由贸易试验区深化改革创新的若干措施》、《关于完善系统重要性金融机构监管的指导意见》、《关于改革和完善疫

苗管理制度的意见》、《关于统一规划体系更好发挥国家发展规划战略导向作用的意见》、《关于促进小农户和现代农业发展有机衔接的意见》。会议指出,推动高质量发展是当前和今后一个时期确定发展思路、制定经济政策、实施宏观调控的根本要求,要加快创建和完善制度环境,协调建立高质量发展的指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、绩效评价和政绩考核办法。要抓紧研究制定制造业、高技术产业、服务业以及基础设施、公共服务等重点领域高质量发展政策,把维护人民群众利益摆在更加突出位置,带动引领整体高质量发展。

会议强调,建立更加有效的区域协调发展新机制,要坚持和加强党对区域协调发展的领导,坚持新发展理念,立足发挥各地区比较优势和缩小区域发展差距,围绕努力实现基本公共服务均等化、基础设施通达程度比较均

衡、人民生活保障水平大体相当的目标,深化改革开放,坚决破除地区之间的利益藩篱和政策壁垒,加快形成统筹有力、竞争有序、绿色协调、共享共赢的区域发展新机制。会议指出,支持自由贸易试验区深化改革创新,是贯彻落实党的十九大提出赋予自由贸易试验区更大改革自主权要求的一项重要举措。要围绕自由贸易试验区建设发展需要,在营造优良投资环境、提升贸易便利化水平、推动金融创新服务实体经济、推进人力资源领域先行先试等方面,加大改革授权,加大开放力度,给予政策扶持,体现特色定位,推动自由贸易试验区更好发挥示范引领作用。要注意防控安全风险,坚决守好底线。会议强调,完善系统重要性金融机构监管,对于弥补金融监管短板,引导大型金融机构稳健经营,防范系统性金融风险具有重要意义。要明确政策导

向,对系统重要性金融机构的识别、监管、处置作出制度性安排,加强金融监管的集中统一、协调配合,形成监管合力,有效维护金融体系稳健运行。会议指出,疫苗关系人民群众生命健康,关系公共卫生安全和国家安全。改革和完善疫苗管理体制,必须标本兼治、重在治本,采取有力举措,严格市场准入,强化市场监管,优化物流配送,规范接种管理,坚决堵塞监管漏洞,严厉打击违法违规,确保疫苗生产和供应安全。要发挥国有企业和大型骨干企业的主导作用,加强疫苗研发创新、技术升级和质量提升。抓紧完善相关法律法规,尽快解决疫苗药品违法成本低、处罚力度弱等突出问题。会议强调,科学编制并有效实施国家发展规划,引导公共资源配置方向,规范市场主体行为,有利于保持国家战略连续性稳定性,确保一张蓝图绘到底。要加强党的领导(下转第四版)

中共中央 国务院 关于完善促进消费体制机制 进一步激发居民消费潜力的若干意见

>>> 见第四版

2018海峡两岸中华传统文化与现代化研讨会在承德举行

本报讯(记者陈宝云)9月19日至20日,由中国民主促进会中央委员会和叶圣陶研究会主办的2018海峡两岸中华传统文化与现代化研讨会在承德举行。全国人大常委会副秘书长、民进中央主席蔡达峰,全国政协副主席、民进中央常务副主席刘新成分别出席开幕式并讲话。来自海峡两岸从事文化遗产保护工作的专家学者,及有关部门领导共50余人参加了

此次研讨会,大家围绕“文化遗产保护与利用”这一主题,深入开展研讨交流。蔡达峰说,长期以来,大陆的文物保护事业在坚持中加强,尤其是改革开放以来,文化遗产保护的行政管理机构、普查和建档工作、法律法规建设、保护对象的类型、世界遗产的申报和管理、学术研究和人才培养、经费投入、国际交流合作、社会宣传和共识等方面,有了长足发展(下转第四版)

大力发展数字经济 深入推动高质量发展 2018国际数字经济博览会在石家庄开幕 王东峰许勤等参观展馆并出席主题峰会

本报讯(记者四建磊、王成果)9月20日上午,2018国际数字经济博览会在石家庄国际会展中心开幕。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤等参观展馆并出席2018国际数字经济峰会。

2018国际数字经济博览会以“数字经济 引领未来”为主题,由中国网络社会组织联合会、中国电子商务、中国国际电子商务中心、中国网络视听节目服务协会、石家庄市政府共同主办。博览会期间,将举办1场主题峰会和27场分论坛活动。此次博览会还设置了数字生活、金融、商务、教育、健康等10个数字经济展区及国际展区,着力打造全球数字经济新技术、新产品、新服务推广展示及行业交流合作平台。王东峰、许勤等到部分展馆,详细了解有关产品,认真了解数字经济发展的新动向。

在2018国际数字经济峰会上,省委常委、石家庄市委书记邢国辉,全国人大社会建设委员会副主任委员、中国网络社会组织联合会会长任贤良,副省长李谦,工业和信息化部副部长陈肇雄先后致辞。

邢国辉在致辞中说,数字经济是推动经济发展质量变革、效率变革、动力变革的重要力量。习近平总书记强调,要促进数字经济和实体经济融合发展,加快新旧发展动能接续转换,打造新产业新业态。2018国际数字经济博览会是一个高质量、高规格的交流平



9月20日上午,2018国际数字经济博览会在石家庄国际会展中心开幕。这是开幕式现场。记者 赵海江 史晟全摄

台、展示平台和推广平台,目的是智汇八方、博采众长,共同推动数字经济发展实现新突破,为新旧动能转换开辟新空间。希望各位来宾在此次博览会上充分展示各自优势,深入研讨、广泛交流,努力取得更多更好的成果。石家庄

市委、市政府将为大家提供优质的服务保障,共创互利共赢发展新局面。任贤良在致辞中说,当前,以互联网为代表的数字技术正在加速与经济各领域深度融合,数字经济正成为推动世界经济发展的新动能。党的十

八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视网络安全和信息化发展,做出建设数字中国的战略决策。中国网络社会组织联合会将以举办此次博览会为契机,打造数字经济交流品牌,汇聚数字经济发展资源(下转第五版)

省政府与中国船舶重工集团公司签署战略合作协议 发挥比较优势 深化务实合作 携手 推进先进装备制造和海洋经济发展 王东峰许勤胡问鸣吴永杰出席签约仪式

本报讯(记者四建磊)9月19日晚,省政府与中国船舶重工集团在石家庄签署战略合作协议。省委书记、省人大常委会主任王东峰,省委副书记、省长许勤,中国船舶重工集团公司董事长胡问鸣,总经理吴永杰出席签约仪式。王东峰、许勤代表河北省委、省政

府,对中国船舶重工集团公司长期以来给予河北的支持帮助表示衷心感谢。他们说,中国船舶重工集团公司是知名央企、跨国公司,具有很强的实力。此次与河北省签署战略合作协议,是深入贯彻习近平总书记重要指示和党中央决策部署,大力推进京津冀协同发展、

雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办的实际行动。河北省将以此次签约为契机,聚焦重点,提供优质的支持服务。希望中国船舶重工集团公司充分发挥比较优势,在科技研发、先进装备制造、海洋经济发展等方面进一步与河北开展务实合作,实现互利共赢。

胡问鸣、吴永杰介绍了中国船舶重工集团公司的基本情况,表示要认真落实战略合作协议内容,加快推进合作项目落地,加快建设经济强省、美丽河北贡献更大力量。省领导高志立、聂瑞平、夏延军,省政府秘书长朱浩文参加签约仪式。

王东峰、许勤代表河北省委、省政府和全省人民,向特里·布兰斯塔德大使和美国企业界的朋友们表示热烈欢迎和衷心感谢。王东峰、许勤说,大使先生是河北人民的老朋友,上世纪80年代,大使先生担任艾奥瓦州州长期间,积极推动艾奥瓦州与河北省建立友好省州关系,为深化中美关系发挥了重要作用,奠定了良好基础。这次会见安排在正在定县,具有特殊重要意义。定县是习近平主席曾经工作生活过的地方,在正在工作期间,习近平主席亲自率石家庄地区农业代表团访问美国艾奥瓦州,为两省州播下了友谊的种子。在习近平主席的关心呵护下,在大使先生的亲自推动下,双方共同努力,这颗友谊的种子已成长为参天大树,结出了累累硕果,被习近平主席称赞为“中美地方务实合作的典范”。今年是河北省与艾奥瓦州缔结友好省州关系35周年,两省州共同举办了一系列纪念活动并开展了友好互访。在过去的基础上,就农业、教育、卫生、人文交流等方面进一步达成了务实合作共识。河北省委、省政府和全省人民非常珍惜两省州的深厚友谊和合作成果,一定会进一步巩固好、深化好、发展好,不断推动中美地方务实合作取得新成效。

王东峰、许勤说,今天举办的2018国际数字经济博览会,具有重要的现实意义和时代意义。当前,数字经济已经成为全球共同关注和参与的经济发展的新动力,成为信息化社会推进经济高质量发展的重要引擎。习近平主席对发展数字经济高度重视,明确提出建设网络强国和数字中国,为我们指明了前进方向,提供了重要遵循。河北在发展数字经济方面具有一定基础,习近平主席亲自谋划推动的京津冀协同发展、雄安新区规划建设、北京冬奥会筹办和建设数字雄安、智能雄安,为河北进一步发展数字经济提供了广阔空间和巨大潜力。在数字经济方面,美国有比较优势和丰富的经验。河北真诚希望通过在数字经济领域的合作,为深化中美关系提供更广阔的市场和交流平台。

特里·布兰斯塔德深情回顾了习近平主席1985年在担任正定县委书记期间率团访问艾奥瓦州的难忘经历。(下转第五版)

许勤分别会见美国滑雪运动产业协会代表团和欧洲冰雪企业负责人时强调,共享冬奥机遇,打造冰雪产业发展高地。

>>> 见第二版

我省坚持强化理论武装,巩固主流意识形态,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝聚共识,举旗铸魂,汇聚奋进新时代磅礴力量。

>>> 见第三版